

手绘济宁校园

系列明信片新年火热发售中.....

一份送给时间与印迹最好的礼物!

亚龙文社

齐鲁晚报今日运河全媒体中心独家推广
济宁亚龙书城各门店有售

还没报答母亲,就病倒了

山东理工职业学院师生募捐13万余元拯救大三男孩

本报记者 汪洸

山东理工学院工程学院大三男孩李锋,原本希望毕业后通过自己的努力让寡居的母亲过上好日子。可未曾想一纸写着白血病的病历单,摧毁了这个男孩的美好憧憬。日前,他所在的学院师生们联手募捐13万余元,只为望留住这个年轻的生命。



学生们为李锋捐款。

患上白血病,家庭一贫如洗

李锋来自潍坊市安丘市景芝镇。三年前父亲因癌症去世后,母亲就靠在当地一家服装厂打工,供他读书。因为知道机会来之不易,他在积极参加学校的各类活动的同时,还在学校食堂勤工俭学,以减轻家里的经济负担。

“虽说他每天都要去食堂里打工帮忙,两年多来却从未迟到、旷课。”4班的辅导员张帅帅说。而在周围同学眼里,李锋也一向是个热心人。刚开学时就积极竞选成了班里的副班长,无论是班级事务还是院系的活动,他都十分上心。

就在年轻的他憧憬着美好的未来的时候,一个不幸的现实可以说就垮了他,也击垮了他这个家庭。去年5月份,李锋回家给父亲上坟时,突然发现自己身上长了许多

红斑。辗转北京、天津等多家医院后,确诊为髓增生异常综合症,也就是白血病前兆。

这个结果对于李锋的家庭而言无疑晴天霹雳。三年前为了救父亲,家里已经花掉了所有积蓄,而且还欠下了几万元的债。如今他又身患白血病,两三天就要输一袋2000元左右的血小板来维持生命体征。不到半年的时间,就已经花掉了20多万的治疗费,李锋的母亲赵文也无奈把家里唯一的房子给卖掉。

可即便如此,仍因为无力继续支付治疗费,他只能出院回家静养,母亲也无法继续打工。“根据医院的治疗方案,李锋只有进行骨髓移植才能治愈,而这一系列的费用高达80万元。”张帅帅告诉记者。

募捐13余万,仍是杯水车薪

得知这一情况后,学院师生们都坐不住了。11月份,学院党委副书记时圣成向全校师生发起了爱心募捐活动。学院学生处、团委也向师生们发出了捐款倡议书。

见李锋家庭如此困难,全校各二级院系纷纷响应,相继在各自院系发起了募捐活动。10元、100元、200元,包括学院的领导也参与了进来,短短几天的时间就为李锋募集到了11万余元的爱心捐款。

时圣成告诉记者,除了这些捐款之外,他又经过和校领导沟通之后,为李锋争取来了国家助学金、奖学金、特困毕业生救助等,还向济宁市的民政、救助部门申请到了对外地学生的最高救助金。“到11月底,我们一共募集到13万余元的善款。”时圣成说,考虑到李锋正是最需要用钱的时候,时

圣成和老师们一起冒着大雾,驱车赶到潍坊把善款送到了赵文手中。

在李锋的家里,时圣成看到母子俩在把房子卖掉之后,只能暂住在村委会提供的一套旧房子里。时圣成说,房子都是土坯盖的,一看就是之前村民废弃的,屋里除了几件简陋的家具之外再无其他,“他父亲患病的时候,家里能变卖的都变卖了,现在真可以说是家徒四壁了。”

虽说山东理工学院的全体师生都为李锋献出了爱心,但这笔善款对于80万而言仍相去甚远。时圣成告诉记者,李锋这么年轻,他本不应该被这场疾病毁掉原本美好的未来。“希望能有更多的好心人来帮帮这个孩子,让这个原本就很不幸的家庭过一个快乐的新年。”

羊肉里瘦肉精 5分钟能检出

本报2110110消息(记者 李倩 康宇 通讯员 常英梅)

济宁市任城区食品药品监督管理局对牛羊肉市场集中检查。6日,工作人员来到越河南便民疏导点,对这里的牛羊肉质量安全进行检测。

“这就是早上从28个商户中采集的28份肉羊,工作人员已对每份肉羊进行编号,我们将对这些肉样是否含有瘦肉精进行快速检测。”任城区食品药品监督管理局餐饮服务监管科科长董卫东表示,越河南便民疏导点共有28个摊位,是济宁城区最大的牛羊肉市场。为保证检测准确性,工作人员专门让商户选取了适量的纯瘦肉分袋装开,并现场编号。

“取5到10克,剪成小肉条,装在试管里面,加热后,把这个肉里面的水分煮出来之后,通过试纸版快检,很快就能看到结果。”董卫东表示,根据食品安全快速检测要求,检测肉液在检测板内只需5分钟左右,便可得出快检结果。对疑似含瘦肉精的样品,将按程序进行抽样检测,从实验室进行检验,进一步确认,确保老百姓的餐桌安全。

据了解,为加强火锅店、农贸市场、冷库等重点场所进行重点监督检查,任城区食药监部门配备的两台食品安全快检车和畜牧部门检验检疫力量为依托,对羊肉、猪肉、牛肉等重点品种进行快速检测和现场快检,对监督检查、快速检测和现场快检中发现的问题和线索,有效打击肉及肉制品违法犯罪行为,消除食品安全隐患。

儿子赌气离家 6年后终团圆

本报2110110消息(记者 苏洪印 通讯员 李莹) 儿子离家出走,6年杳无音信,成了微山张先生夫妇的心头病。5日中午,民警通过公安内网综合平台帮助夫妇俩查到了其儿子的下落,成功帮助一家人团聚。

原来张先生的小儿子生性内向,家人平素很少与孩子沟通,渐渐的孩子越来越孤僻,与家人关系越来越疏远。2009年冬,小儿子因琐事与家人争吵后赌气离家,一去杳无音信。

张先生夫妇称,多年来他们辗转多地寻找,但一直没有孩子下落。“我们非常挂念他,已经6年没音信了,我们担心怕他遭遇不测。”张先生希望民警能帮助查找儿子信息,助一家人团圆。

韩庄分局民警根据张先生的身份证号码,在公安内网综合平台查询,发现其儿子在青岛一地区有登记的暂住信息。张先生夫妇立即赶到青岛,6日下午,老两口在当地找到了儿子。

市燃热办突击检查城区供热公司供暖情况

虽然降温,居民家室温没降

本报2110110消息(记者 庄子帆) 7日,气温下降明显。当天,济宁市燃热办工作人员前往城区三家热力公司换热站,查看供暖中期的实际供暖情况。目前三家供热公司运行的供热参数基本都能保证用户家中的室温达标。

当日上午,济宁市燃热办热力管理科工作人员首先对东郊热电公司供热情况进行了了解。在该公司供热系统监控中心,工作人员要求将所有换热站运行数据全部调出,并显示在大屏幕上。工作人员着重对些老旧小区进行了了解。

经查看,康明片区、医药公司等老旧小区供水温度普遍比新小区或有外墙保温的小区高,二次网的供水温度在50℃左右。“这次冷空气来临前,又启动了一台58兆瓦的锅炉,输

出热量增加了10%左右。”东郊热电公司副经理王兆国说。

随后,工作人员对四和热力公司的供热系统监控中心进行检查。“从监控系统上来看,二次网供水温度在42℃-44℃,地暖的供水温度在39℃-40℃左右。”燃热办工作人员说。未来三天气温还将下降,四和供热公司的工作人员表示,7日下午4点将提高二次网供水温度2-3℃。

针对运河热力公司的辖区情况,工作人员调出了前期投诉较为集中洸河新苑、金色兰庭、丰泰园等小区换热站的供热数据,供水温度基本上能够使用户家中室温达标。运河热力工作人员表示,提高老旧小区以及末端小区的供水温度,使用户室温在室外温度下降明显的情况下保持不变。



工作人员介绍小区换热站的供热参数。本报记者 庄子帆 摄

“每家供热监控系统是最能直观反映各个换热站的运行情况,一次、二次管网供回水温度、流量等数据一目了然。”济宁市燃热办热力管理科负责人说,小寒天气过后,低温会持续

一段时间,抽查的目的是想了解供热公司供暖的真实情况,督促热力公司有针对性的提高老旧小区、供暖末端小区的供热温度。下一步还将不定期抽查或入户走访。

问暖热线

互动热线: 2110110
12319

济宁市燃气热力管理办公室 齐鲁晚报·今日运河 联办